HEE 3=

Wpk 2 SEFEILART —KESF THEMBBAFTFE OBRBFHHREEZED
HEIZHOWNT

TRk 2 SEEIART —REFFFTEBBHAZTEICOW T, M5 BIREK
1T (B2 2FEESHE1675) F1465KFE2HOMEICLD ., BIHK
DEBOVHRET D,

Rk 2 446 H 4 H

tAFE A &

i
o



#H

\\\}17

=) T

5535

Yk 2 3 4R

ACAR T — i 7T 5

MEIHFFE - WIRE (2 3FEHE—2 44K)

HEH
1E ST R e R

HENE

0 T 2 g 0 A IS

=11113
P

HiE118-130E%. MiE2216-:-222428#.1HE1365%
BWOoTHE4049EMEOTHES 15088 kDI FEHE) B W,

H R LEE2T 9,

G

MiE118+-130FHMLAVOHE2216 222
B TEICOWTITHMRWICRFMZE L, £72MiE1 36 558k, il
40495MEOHIEDS 15058 (KiZZ7T7HFREE) ([ZBIT 5 E K EMH
THEIZOWTITFERBICHEMEZE L2, YMEENICEEN S

TLARWED#E L2179,

4 F I HIE K

(LA ¢ 1)
VR 2 3AEEE | Pk 2 4 4 =T 7R

ERERR % % YT A £ H H

160, 900, 000 30, 510, 000 130, 390, 000 Wk 258 3 H 15 H




T2 BEE AT R T
MO R - AIRE (2 34FIE— 2 4 1K)

0 T 2 g 0 A IS

=11113
P

HEH
Hh s T R =

CEqekE
g AR (T 13 B BRI D LHEA L Pk R O
B WAl LW 21T O

GIAS
MM ZPICRER ZZ L7 e, YEFEENTOTEMBEREL D T HE
FETHRER - DML 2179,

(B ;)
Wk 2 3 4 WRk 2 4 R e I T E

AN S5 Ay

EREER ] v wom | xnrem # A A

69, 018, 000 0 69,018,000 | Fak 24 /£ 9 H 28 H




T2 BEE AT R T
MO R - AIRE (2 34FIE— 2 4 1K)

HEREFEHC 5 LEER

1 FEA
T b5 [ 22 4 5k 3R 5% i 3% firg g+ 24

2 HEAR
WHAARERAIBEZ., HBHHEOLEREDO - W2 A H
B LK ORI EVE M S 2 BT 5,
3 W B

WHHFEET, EBOVER2 SEFEFIRMETECHE I NZHBEHZ 2
S RBMEMEMHEORMREEZ T CHED TCEREZ A, BHEEEN
TOEMBMNIKNEER - DL 21T 5,

(LA ¢ 1)
VR 2 3AEEE | Pk 2 4 4 =T 7R
ERERR % % YT A £ H H
6, 793, 000 0 6, 793, 000 Sk 2489 H 28 H




T2 BEE AT R T
MO R - AIRE (2 34FIE— 2 4 1K)

"/
VCN

-

#HE

paisty

BEH

=i

w5

=11113
P

HEH
AL S R PN T B B T R A 5 M OF RS 1 26

HFEAR

PN BENIEB Y (S E1&ET: 79 2n0) OMEAM®E KR
Bdgfe TH 217 9,

G

YZERIT, EoOF¥L2 3FER 3 RMIETH THE S I 72 80 X B
RWELMEORMRELZZ T TCTEDTERLL A, YHFENTO FE
ISR 7 7o O L 24T D

(B ;)
Wk 2 3 4 WRk 2 4 R e I T E

AN S5 Ay

EREER ] v wom | xnrem # A A

202, 995, 000 0 202,995,000 | ¥Rk 24 4 12 H 20 H




e R 1

HEH

A1 /N R PN T B B T R A 5 e OF R B [ 26

HENE

HAR/NFRENERBE (S & 1BE&ET: 78 9n)
MKETELIT O,

G

Yk 2 3 4R

AN i TR
AP ARE (2 3HE—2 44E)

=i
v

"/
VCN

#HE

paisty

BEH

w5

=11113
P

O 1M 5% At 78 Ko O KM

YZERIT, EoOF¥L2 3FER 3 RMIETH THE S I 72 80 X B
RWELMEORMRELZZ T TCTEDTERLL A, YHFENTO FE
ISR 7 7o O L 24T D

(LA ¢ 1)
VR 2 3AEEE | Pk 2 4 4 =T 7R

ERERR % % YT A £ H H

200, 167, 000 200, 167,000 | Y5k 24 4£ 12 H 20 H




T2 BEE AT R T
MO R - AIRE (2 34FIE— 2 4 1K)

"/
VCN

-

#HE

paisty

BEH

w5

=11113
P

HEH
P /N SR AR PN T T 45 T R O K OV R B e 1 g 2

HENRK
/N EREBNEES (S G 1MET: 77 700) OMEMME R
WETEE2ITH,

G

YZERIT, EoOF¥L2 3FER 3 RMIETH THE S I 72 80 X B
RWELMEORMRELZZ T TCTEDTERLL A, YHFENTO FE
ISR 7 7o O L 24T D

(B ;)
Wk 2 3 4 WRk 2 4 R e I T E

AN S5 Ay

EREER ] v wom | xnrem # A A

198,921, 000 0 198,921,000 | *Fpk 24 4 12 A 20 H




YRk 2 3K JEART —k=E TR
MR - WERE (2 3K 2 4 %)

"/
VCN

=i
v

#HE

paisty

BEH

w5

=11113
P

HEH
RN IR A A BRI 52 A 9 M OF R AR i fi o 36

HENE

FNFRBEAEAM (REABET: 2, 950n) OMEMMBLNKE
e LTELEZIT O,

AT RN RRKEE (S EIHET: 78 9m) OEEMBEITV,
FEREEMT D,

G

U FHIT, EoFk 2 3FERE 3 KAMIETHE THE S U7 2Rk B
RWELMEORMRELZZ T TEDTERLL A, YHFENTO FE
NN R T2 A L 21T 9,

(B ;)
Wk 2 3 4 WRk 2 4 R e I T E

AN S5 Ay

EREER ] v wom | xnrem # A A

636, 878, 000 0 636,878,000 | ¥k 254 1 A 31 H




T2 BEE AT R T
MO R - AIRE (2 34FIE— 2 4 1K)

"/
VCN

-

#HE

paisty

BEH

w5

=11113
P

HEH
b /N 2 2 PN ) 5 T R A 5 K OF R AR B 2

FEAR
/N FRENERY (S & 1MET: 78 9n) O EMM ML K
WELHEEZITH,

G

YZERIT, EoOF¥L2 3FER 3 RMIETH THE S I 72 80 X B
RWELMEORMRELZZ T TCTEDTERLL A, YHFENTO FE
ISR 7 7o O L 24T D

(B ;)
Wk 2 3 4 WRk 2 4 R e I T E

AN S5 Ay

EREER ] v wom | xnrem # A A

194, 414, 000 0 194, 414, 000 | Ak 24 4 12 A 20 H




T2 BEE AT R T
MO R - AIRE (2 34FIE— 2 4 1K)

"/
VCN

-

#HE

paisty

BEH

w5

=11113
P

HEH
VU /)N SR TR PN ) B T R A 5 K OF R AR B 2

FEAR
P/ N ERBENEES (S & 1MET: 80 2 nf) DOMEMMM N
WELHEEZITH,

G

YZERIT, EoOF¥L2 3FER 3 RMIETH THE S I 72 80 X B
RWELMEORMRELZZ T TCTEDTERLL A, YHFENTO FE
ISR 7 7o O L 24T D

(B ;)
Wk 2 3 4 WRk 2 4 R e I T E

AN S5 Ay

EREER ] v wom | xnrem # A A

230,407, 000 0 230,407,000 | ¥Rk 24 4 12 H 20 H




e R 1

HEH

Yk 2 3 4R

AN i TR
AP ARE (2 3HE—2 44E)

TR S R PN T B B 1 R A o e OF R OB [ 26

HFEAR

=i
v

"/
VCN

#HE

paisty

BEH

w5

=11113
P

WP RRENEE (S B 1IE&ET: 97 4nt) OMERE ML O K

W LTHEE21T 5,

G

YZERIT, EoOF¥L2 3FER 3 RMIETH THE S I 72 80 X B
RWELMEORMRELZZ T TCTEDTERLL A, YHFENTO FE
ISR 7 7o O L 24T D

(LA ¢ 1)
VR 2 3AEEE | Pk 2 4 4 =T 7R
ERERR % % YT A £ H H
196, 100, 000 196, 100, 000 | Yk 24 4 12 A 20 H




T2 BEE AT R T
MO R - AIRE (2 34FIE— 2 4 1K)

"/
VCN

-

#HE

paisty

BEH

=i

w5

=11113
P

HEH
B RO AR (R BR) T R A SR M OV R B e 2 2

HENE

BEAREREEAMR (M) (Ri&4MET: 3,
FOKBELE TEEZIT I,

ik LRIV KRS (S E2&ET: 1,
W, FEEXET D,

8 4 8 ni) OIfit & A o

700m) OEEMEELT

G

YZERIT, EoF¥L2 3FER 3 RMIETH THIE S 72 B0 R B
RWELMEORMRELZZ T TEDTERLL A, YHFENTO FE
ISR 7 7o O L 24T D

(B ;)
Wk 2 3 4 WRk 2 4 R e I T E

AN S5 Ay

EREER ] v wom | xnrem # A A

865,117,000 0 865, 117,000 | ¥k 254 1 A 31 H




Rk 2 S AL — RS T A BB G R
1 DHRNGR
TH XA & B T kR BE I A ENV YN .
& ml REEMIR [ I 37 4 Z O e f
8 2 %‘gﬁbi TR R 137,500,000 | 130, 390, 000 19, 800, 000 30, 900, 000 79, 690, 000
8 AT | S E AR i 75, 000, 000 69, 018, 000 24, 760, 000 36, 700, 000 7, 558, 000
e TH 5 22 4t SR i
9 N1, s 6, 793, 000 6, 793, 000 1, 948, 000 4, 845, 000
EP#L/J\%&L%W@@J
10 #HE? 2 /Ry |G R R O 202, 995, 000 202, 995, 000 30, 359, 000 172, 500, 000 136, 000
G ¥
A /N R PN T
10 #HEH 2 /Ry |G R R O 200, 167, 000 200, 167, 000 30, 244, 000 169, 700, 000 223, 000
s
RE/NFAR R PN B
10 #HEH 2 /N TR TR R OV 198, 921, 000 198, 921, 000 33, 514, 000 165, 200, 000 207, 000
S
SR/ INFEREAL A AR
10 #HEH 2 /Ny | AR K OSRRAR 636, 878, 000 636, 878, 000 155, 727, 000 480, 700, 000 451, 000
EE=S
/N R PN E B
10 #HE? 2 /R TR TR R OV 194, 414, 000 194, 414, 000 30, 244, 000 163, 900, 000 270, 000
TS

1/2




Wk 2 S3AREE BT — kw7 S R R R

1 DHRNGR
#* 5 XA & B AR BE I A ENV YN T
g M REEMIER 15,5 Hi Z ot A N
PE /N R PN B
10 HEE 2 /Ny TR R OV 230, 407, 000 230, 407, 000 30, 742, 000 199, 400, 000 265, 000
=S
AR R PN B
10 #HEE 3 Ry |MEATR R OV 196, 100, 000 196, 100, 000 42,011, 000 154, 000, 000 89, 000
=S
L Y
10 HEE 3 R (FEBR) T AE A9 M 865, 117, 000 865, 117, 000 177, 539, 000 687, 100, 000 478, 000
KB SIS F 3
A&t 2,944, 292, 000 | 2,931, 200, 000 576, 888, 000 2, 260, 100, 000 94, 212, 000

2/2



